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COLLECTE 

 
19/01/2010 
Collecte OM 
Nous sommes en cours de réflexion pour réduire le volume des bacs mis à disposition des usagers actuellement 
nous attribuons aux usagers  un bac de 140 pour 1-2 ou 3 personnes au foyer un bac de 240 l pour 4-5 ou 
6personnes au foyer  nous sommes une collectivité de 33 000 habitants en semi rural 61 communes sont en c1 

3 communes sont en c2 je souhaiterais pouvoir attribuer des bacs de plus petit volume aux foyers.  
Nombre de réponses : 2 

Consulter/Répondre 
 
 
 
07/01/2010 
Indice du cout de la main d'œuvre 
Je cherche l'indice du coût de la main d'œuvre dans la collecte des déchets paru au 1er décembre 2009: indice 
mensuel de la valeur du point dans la convention collective.   
Nombre de réponses : 2 

Consulter/Répondre 

 

 
25/01/2010 
Neige et collecte 
L'épisode neigeux auquel nous avons eu droit en début d'année nous a posé de sérieuses difficultés pour 
continuer d'assurer la collecte et ce pendant 2 semaines pour les secteurs les plus "malchanceux". D'ordinaire 
ce genre d'aléa est court et nous arrivons à rattraper le retard sans trop de difficultés, ce qui n'a pas été le cas 
cette fois-ci. Ma question s'adresse donc aux "continentaux", comment assurez-vous le service en cas de neige 
? Vos véhicules sont-ils équipés de pneus spécifiques, de chaînes, comment assurez-vous les collectes de 
rattrapage ?  Par ailleurs, si la sécurité au niveau des véhicules est une chose, je suis beaucoup plus sceptique 
pour celle des rippers qui doivent monter et descendre du marchepied, et qui sont très exposés à tous les 
véhicules plus ou moins contrôlés. Avez-vous évoqué ces sujets dans votre document unique ?   
Nombre de réponses : 3 

Consulter/Répondre 
 
 
 
21/01/2010 
Consignes de tri sur bacs collectifs 
Je suis à la recherche de modèles d'autocollants reprenant les consignes de tri, à apposer sur des bacs sélectifs 
pour des collectifs. Nous avons un guide de tri à partir duquel on peut s'inspirer mais peut-être avez-vous 
d'autres idées. D'une manière plus large, comment sont indiquées vos consignes de tri sur vos bacs ? 
Nombre de réponses : 4 

Consulter/Répondre 
 
 
 
21/01/2010 
Densité d'un sac jaune de 50L en mélange (emballages + journaux) 
Je voudrais connaitre la densité d'un sac jaune de 50L en mélange (emballages + journaux) en moyenne.  
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 

 
 
26/01/2010 
Location maintenance de bacs 
Notre Communauté de communes doit très bientôt relancer son marché de location maintenance de bacs 

roulants. Je suis à la recherche d'une formule de révision des prix à inclure au Communauté de communes et 
également des prix au m3 utilisé dans vos collectivités pour une location maintenance de bacs neuf.   
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 
 
19/01/2010 
Le statut des Maisons de retraite 
Les Maisons de Retraite, au regard de l'organisation et du financement des services de collecte et de traitement 
des déchets, doivent-elles être considérées comme des logements ou comme un établissement professionnel ? 
En découle, une application des conditions de services différentes entre le particulier et le professionnel. Quel 

http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308094&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307188&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308492&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308269&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308234&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308552&directaccess=true&assujetti=-1
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est votre avis ? Qu'elles sont vos références juridiques ? Dans vos collectivités, les Maisons de retraite sont-
elles assimilés au secteur privé avec ou sans condition de collecte et de traitement ? 
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 
 
21/01/2010 
Permis de conduire 
Pourriez-vous m'indiquer la procédure que vous avez mise en place pour la validité des permis de conduire de 
vos agents.  Vous procédez de manière suivante: Photocopie du permis tous les mois. Signature d'un document 
ou le chauffeur atteste qu'il doit prévenir son employeur de tout retrait de points de son permis.   
Nombre de réponses : 2 

Consulter/Répondre 
 
28/01/2010 
BAC à déchets 
Est ce que quelqu'un aurait  des bacs roulants de 660 litres d'occasion à vendre (60 unités) ?   
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 
 
 
27/01/2010 
Problèmes rencontrés sur PAV enterrés 
Nous avons installé il y a 2 mois des colonnes enterrées de marque Astech, modèle Ticino, sur un de nos 
collectifs.  La préhension est de type kinshofer, mais avec un système breveté d'Astech nommé Pat Pending. Ce 
système permet de ramener la course du kinshofer à 20 cm au lieu de 50, évitant ainsi le phénomène de bras 
de levier.  Après 2 mois de fonctionnement, nous enregistrons déjà 2 incidents (l'un avéré, l'autre supposé) de 
collecte avec décrochement des conteneurs. En y regardant de plus près, il semble que la pince kinshofer ne 
parvienne pas à saisir à la fois le disque fixe et le disque mobile du champignon. Le champignon bouge donc 
pas mal dans la pince et va même parfois jusqu'à glisser de celle-ci, ce qui conduit au décrochage du 
conteneur. Nous nous sommes amusés à mesurer la longueur de la tige du kinshofer quand le conteneur est 
posé ; la distance entre le disque fixe et le disque mobile lorsque l'on soulève à la main le disque mobile varie 

de 19 cm à 20 cm... Cette différence est étonnante, cependant, il semble qu'il n'y ait pas de corrélation avec le 
problème observé.  Le collecteur et le fournisseur se renvoient bien évidemment la balle...  Les collectivités 
ayant installé ce modèle de conteneur rencontrent-elles ce même problème? Notre collecteur nous a indiqué 
rencontrer également ce soucis avec des conteneurs de marque Eco Vert. Avez-vous connaissance de tels 
problèmes avec d'autres marques? Pour celles et ceux qui ont rencontré ce problème, savez-vous désormais s'il 
s'agit d'un problème de réglage du champignon kinshofer/de la tringlerie sur le conteneur ou d'un problème sur 
les pinces kinshofer?  Autre problème observé : Les plaques métalliques formant la cuve du conteneur sont 
jointes deux par deux par des rivets. Avez-vous également constaté ce problème sur vos bornes Ticino?     
Nombre de réponses : 0 

Consulter/Répondre 
 
 
 
26/01/2010 
Protection des DEEE 
Actuellement nos Déchets d'Équipements Électriques et Électroniques sont stockés sur une dalle mais ne sont 
pas couverts. Nous envisageons les protéger par une sorte d’auvent. Comment avez-vous protégé vos Déchets 
d'Équipements Électriques et Électroniques et quel en a été le coût ? 
Nombre de réponses : 2 

Consulter/Répondre 
 
25/01/2010 
Local DMS 
Nous avons 8 déchèteries. Nous voudrions construire en parpaings des locaux spécifiques pour les Déchets 
Ménagers Spéciaux et les stocker dans des caisses palettes. Ce système permet-il d'éviter d'avoir une cuve de 
rétention? Pour moi les caisses palettes servent de bac de rétention.  
Nombre de réponses : 2 

Consulter/Répondre 
14/01/2010 
Comparatif porte à porte / apport volontaire 
Nous sommes actuellement en train de réaliser une étude comparative concernant le cout de collecte (et 
matériel) du porte à porte et de l'apport volontaire. Est ce que quelqu'un a déjà réalisé ce genre d'étude? 
Auriez-vous également des coûts de collecte à la tonne pour chaque flux (Ordures Ménagères, Déchets 
Recyclables et Verre). 
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 
 
 

http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308054&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308215&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308699&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308664&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308515&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308464&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307743&directaccess=true&assujetti=-1
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12/01/2010 
Retour expérience compacteurs PACKMAT 
Nous envisageons d'acquérir ou de louer un compacteur autoporté de marque PACKMAT pour notre déchetterie. 
Les retours d'expérience que j'ai pu consulté pour l'instant sur le forum ne sont pas très positifs, en particulier 
sur le Service Après Vente. Apparemment cette société aurait procédé à des améliorations récentes.  Quels sont 
vos retours, en particulier en termes de longévité du matériel, de pannes, de qualité et de sérieux du Service 
Après Vente, de délai de dépannage ou de livraison de pièces ? Par ailleurs, nous hésitons actuellement entre 
un contrat de location/maintenance ou l'achat + un contrat de maintenance? Quelle est selon vous la meilleure 
solution, étant donné votre expérience ?  Connaissez-vous d'autres prestataires qui font ce genre de matériel ?   
Nombre de réponses : 2 

Consulter/Répondre 
 
 
 
07/01/2010 
Logiciel gestion Bac 
Je suis à la recherche d'un logiciel de gestion de bacs Ordures Ménagères pour en assurer le suivi. 
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 
 

Prévention / Réduction à la source 

 
26/01/2010 
Estimation gisement Déchets Verts détournables (dont proportion ligneux/tonte) 
Nous étudions actuellement la faisabilité de mise en place d’un service de broyage de déchets verts (particuliers 
et/ou communns). Je suis à la recherche d’informations nous permettant d’estimer le gisement de déchets 
verts potentiellement détournables sur notre territoire, et notamment des informations concernant les 
proportions de déchets verts (ligneux / tontes et feuilles) collectées en déchèterie et sur plate-forme, en 
précisant le cas échéant, les données propres aux 2 types de producteurs cités : particuliers / communes.        
Si certains d’entres-vous disposez d’infos (récentes) à ce sujet via la littérature ou via une opération ponctuelle 
ou permanente de collecte séparée que vous avez réalisée ou que vous réalisez en déchèterie ou sur plate-
forme, je suis preneur. Ces infos pourront également nous être utiles dans le cadre de l’approvisionnement en 
structurants pour le procédé de méthanisation de notre futur Traitement Mécanique et Biologique. 
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 

 
29/01/2010 
Notion juridique de l'objet déposé en déchèterie 
Dans l'optique de la création de notre recyclerie à partir des objets déposés dans nos déchèteries, je 
m'interroge sur la classification juridique et la nature juridique des objets "abandonner " par l'usager pour leur 
revente.  S'agit-il  au regard de la loi, d'un rebut ? Existe-il un autre terme et / ou une définition officielle ?   
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 
 
 
22/01/2010 
OFFRE D'EMPLOI - DEVELOPPEUR RESSOURCERIE 
Dans le cadre de la création d’une ressourcerie, notre communauté, au nom de l’association de préfiguration 
pour la création de la ressourcerie, organisme regroupant 4 collectivités territoriales et 2 associations 
d’insertion, recrute un chargé de mission pour le montage juridique, technique et financier d’une ressourcerie. 
Le territoire concerné représente environ 120 000 habitants. Afin de réaliser sa mission, le chargé de mission 
pourra s’appuyer notamment sur l’étude de faisabilité réalisée sur le territoire en 2009. 
Nombre de réponses : 0 

Consulter/Répondre 

 
11/01/2010 
Troc 
Est-il possible légalement d'organiser une journée troc / échanges en déchetterie voire un coin troc permanent. 
Si oui certaines de vos déchetteries l'ont elle déjà fait ?  
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 
 
 

http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307497&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307233&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308554&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308784&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308384&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307428&directaccess=true&assujetti=-1
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11/01/2010 
Recrutement - chargé de prévention 
Dans le cadre de la mise en œuvre d'un programme local de prévention, notre syndicat recrute un(e) chargé(e) 
de prévention. 
Nombre de réponses : 0 

Consulter/Répondre 

 

Plans départementaux et régionaux 

 

 
21/01/2010 
Suivi PEDMA et Observatoire Déchets 
Notre Département travaille actuellement sur la révision du Plan départemental d'Elimination des Déchets 
Ménagers et Assimilés. Dans l'optique de la mise en place d'un observatoire, je suis à la recherche d'un cahier 
des charges et d'un comité de suivi. 
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 
 
 
 
11/01/2010 
Outil cartographique et SIG 

Dans le cadre du suivi de votre Plan départemental d'Elimination des Déchets Ménagers et Assimilés, j'aimerais 
savoir quels outils cartographiques vous utilisez (quel logiciel de Système d’information géographique, quel 
logiciel de dessin, etc.) ? Etes-vous satisfait du rendu et quelles sont les limites d'utilisation ? Disposez-vous de 
bases de données qui alimentent directement votre logiciel de cartographie ? Si oui, sous quel format ? Enfin 
connaissez-vous le coût d'acquisition de tels outils et le temps consacré à leur utilisation ?   
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 

 

 
21/01/2010 
Etat des dates de révisions des PDEDMA 
Après avoir recherché auprès de l'ADEME ou d'autres institutions je n'ai pas trouvé de "liste" ou répertoire 
recensant les dates d'échéances et donc de renouvellement des Plan Départemental d'Elimination des Déchets 
Ménagers et Assimilés. Même en faisant individuellement le tour des sites internet des conseils généraux 
l'information n'est pas aisé à trouver. Quelqu'un disposerait il de ce type de document récapitulatif ou saurait 
où se le procurer ?   
Nombre de réponses : 2 

Consulter/Répondre 
 
 
 
15/01/2010 
Plans déchets - Approbation par Assemblée 
Dans le cadre de la procédure d'élaboration de notre Plan d'Elimination des Déchets Ménagers et Assimilés, je 
suis à la recherche de délibération de l'Assemblée Départementale pour l'approbation du Projet de Plan avant 
mise en enquête publique.  
Nombre de réponses : 3 

Consulter/Répondre 
 
 
04/01/2010 
Précisions réglementaires 
A la suite de la rencontre technique du 26 novembre dernier - pour ma part que j'ai trouvé opportune et fort 
intéressante - quelques interrogations subsistent : L’article 46 de la Loi  "Grenelle 1" arrête un objectif de 
réduction des ordures ménagères et assimilées  de 7%. Quelles sont les catégories de déchets à prendre en 
compte - sur quelle base réglementaire s'appuyer alors que le Code générale des collectivités territoriales ne 
détaille pas ces OMA - et quelle est l'année de référence pour appliquer cette réduction (2004 comme l'alinéa b 
pourrait le laisser supposer?).  Les échéances de révision des plans sont en discussion au Parlement (Cf site 
http://www.senat.fr/leg/tas09-001.html, art 78). Il semble que les plans adoptés après le 1er juillet 2008 
n'aient pas à être révisés d'ici fin 2012. Ils seraient par contre évalués 6 ans après leur adoption. Cette lecture 
est elle conforme à l'esprit de la proposition du Sénat ? Il s'agit bien sûr de proposition de Loi et les termes 
ainsi que les échéances peuvent évoluer, mais notre département doit adopter son PDEDMA prochainement, il 
serait dommage de tout recommencer dans quelques mois.  
Nombre de réponses : 2 

http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307386&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308245&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307391&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308288&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307812&directaccess=true&assujetti=-1


 

Réseau Interdéchets – Julie Roy 

93, avenue de Fontainebleau - 94276 Le Kremlin-Bicêtre cedex 

Tél : 01.45.15.08.55 – mailto:j.roy@idealconnaissances.com 

http://www.reseau-interdechets.net 

 

6 

Consulter/Répondre 
 
23/01/2010 
Ressources humaines nécessaires à la révision d'un PEDMA 
Afin de redéfinir avec mon chef ma fiche de poste, j'aimerais savoir, en termes d'équivalent temps plein, le 
temps nécessaire au suivi et à l'animation de la révision d'un Plan d'Elimination des Déchets Ménagers et 
Assimilés (les études seront réalisées par le ou (les) bureaux d'études retenus). Cette question est d'autant 
plus importante pour moi que j'assure en parallèle d'autres missions telles que le suivi des dossiers de 
réhabilitation de décharges communales, réunions pour des projets (eau, assainissement, énergies 
renouvelables), appui pour la mise en place de l'assistance technique... Aussi, pour les CG en cours de révision 
de leur Plan d'Elimination des Déchets Ménagers et Assimilés et ayant déjà retenus un bureau d'études, 
pouvez-vous me dire combien de personnes cela mobilise en interne?  
Nombre de réponses : 2 

Consulter/Répondre 

 

Gestion du personnel 

 
 
06/01/2010 
Cahier des charges "communication" 
Je suis à la recherche d'un cahier des charges pour un marché de réalisation et impression de documents de 

communication.   
Nombre de réponses : 2 

Consulter/Répondre 
 
 
04/01/2010 
Modification horaires de travail - Rapport type pour CTP 
Je suis à la recherche d'exemples de rapport pour le CTP en vue de la présentation d'un projet de modification 
de l'organisation du travail des agents (jours et horaires, avec astreintes).   
Nombre de réponses : 0 

Consulter/Répondre 

 

Communication 

 
07/01/2010 
Suivie téléphonique des réclamations 
Comment assurez vous votre suivie téléphonique des réclamations ? Avez vous un logiciel informatique ou avez 
vous créé un outil particulier ?   
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 

 

 
11/01/2010 
Campagne d'affichage 
Je souhaiterais avoir des retours d'expériences sur des campagnes d'affichages sur le tri. En particulier sur les 
plastiques.  Quels types d'affichages : panneaux, pleine page dans la presse...?  
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 

 

Déchèterie 

 
 

25/01/2010 
Vandalisme en déchetterie 
Comme beaucoup de déchetterie, nous sommes régulièrement visités ce qui entraîne des frais non négligeables 
pour un syndicat au cours d'une année. Pouvez-vous me donner des solutions pour éviter ces problèmes de 
vandalismes.   
Nombre de réponses : 4 

Consulter/Répondre 
 
07/01/2010 
Guide d'accueil des agents de déchetteries 

http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=306962&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308393&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307087&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=306938&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307170&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307372&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308446&directaccess=true&assujetti=-1
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Je relaie ici une question mise en ligne sur le Réseau Hygiène et Sécurité. Quelqu'un aurait il créé un guide 
d'accueil pour les nouveaux agents de déchetteries, reprenant notamment les risques auxquels peuvent être 
soumis ces agents et les moyens de les prévenir.   
Nombre de réponses : 3 

Consulter/Répondre 
 
 

25/01/2010 
Solution du mois - Vandalisme en déchèterie 
Suite aux nombreuses questions que vous vous posez quant au vandalisme en déchèterie et les actions mises 
en place afin d'y remédier, voici en pièce-jointe un document synthétique réalisé par le Réseau Interdéchets 
résumant quelques anciens échanges publiés sur le réseau.   
Nombre de réponses : 0 

Consulter/Répondre 

Filières 

 

26/01/2010 
Redevance Spéciale 
Je suis à la recherche de chiffres nationaux sur la mise en place de la redevance spéciale: pour quelle partie de 
la population est-elle appliquée, quel pourcentage d’Établissement public de coopération intercommunale 
/commune l'a mise en place en France ?  
Nombre de réponses : 0 

Consulter/Répondre 
 
15/01/2010 
Accueil en déchèterie des DD et DV des professionnels + partenariats éventuels 
Je suis à la recherche des tarifs que vous pratiquez pour l’accueil en déchèterie des déchets dangereux et des 
déchets verts issus des professionnels. Je suis également intéressé par le retour d’expérience de collectivités 
qui auraient mis en place un partenariat avec les chambres consulaires départementales (ou régionales) ou 
avec des branches professionnelles concernant la gestion de ce type de déchets (en particulier mais pas 
uniquement). 
Nombre de réponses : 3 

Consulter/Répondre 
 

 
14/01/2010 

Mission d'AMO - Marché de collecte et traitement des déchets ménagers et assimilés 
Je suis à la recherche d'un modèle de cahier des charges pour une mission d'assistance à maîtrise d'ouvrage 
pour le renouvellement de notre marché de collecte et traitement des déchets ménagers et assimilés. 
Nombre de réponses : 0 

Consulter/Répondre 
 
 

 

07/01/2010 
Déshydratation des boues issues du traitement des eaux usées urbaines. 
Je suis à la recherche de collectivités ayant investies dans une centrifugeuse mobile afin que les communes 
aient un plus vaste choix d'élimination de leurs boues. 
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 
 

 
 

21/01/2010 
TVA sur vente de papiers 
Nous sommes sollicités par notre repreneur de JRM qui nous demande de lui appliquer la TVA sur la vente des 
JRM. Notre syndicat n’est à ce jour pas assujetti à la TVA.  Nous avons questionné notre Trésorerie qui nous 
répond que dans le cas où les déchets vendus peuvent être utilisés par l’acheteur dans son processus de 
fabrication sans préparation particulière, les déchets sont assimilables à des matières premières et donc soumis 
à la TVA. Ceci semble logique pour les JRM. Ma question est la suivante : quels sont les collectivités non 

assujetties à la TVA qui ont mis en place l’application de la TVA sur la vente de matériaux ? Pour quels 
matériaux (quid des métaux, EMR, plastiques?) ? Comment s’effectue la répartition de la déduction de TVA sur 
les opérations de tri ? 
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 
 
 
 
18/01/2010 
Plâtre 

http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307241&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponseBiblio.do?action=visualiser&pid=308463&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308573&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307851&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307800&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307151&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308301&directaccess=true&assujetti=-1
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Je souhaiterais connaître les déchetteries qui collectent le plâtre dans une benne spécifique. Quelle est la nature 
du plâtre acceptée dans cette benne ? Quel est le coût de traitement (Hors Taxes) ? Qui assure le traitement ? 
Quels sont les filières de recyclage ?  
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 
 
 
18/01/2010 
DCE et couts caractérisations 
Notre syndicat a recruté un chargé de mission "Prévention" dans le cadre du programme de prévention que 
nous avons signé avec l'ADEME. Nous souhaitons réaliser dans ce cadre, par le biais d'un BE, des 
caractérisations Ordures Ménagères, flux plastiques et acier, et caissons de déchèteries... Je suis donc intéressé 
par des DCE concernant ce type de prestations (identique ou proche), ainsi que pas des idées de couts de telles 
prestations.  
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 

 
21/01/2010 
Transfert du pouvoir de police 
Nous établissons avec les communes un règlement de collecte, afin que la police municipale puisse verbaliser 
les usagers ne respectant pas les consignes de tri. La difficulté est que certaines communes ne possèdent pas 
de police municipale.  Est il possible de transférer le pourvoir de police à certains agents de la collectivité 
(uniquement pour le domaine élimination des déchets)? Sachant qu'elle a la compétence collecte et que c'est 
surtout elle qui est confrontée aux conséquences du non respect du règlement de collecte.  Si vous avez des 
éléments, de la documentation ou des exemples concrets.  
Nombre de réponses : 5 

Consulter/Répondre 
 

Projets / Etudes 

 
22/01/2010 
Recherche DCE Déchetteries 
Je recherche des DCE concernant :    
- la construction d'une nouvelle déchetterie ou extension (marché de travaux)   
- l'exploitation de déchetterie (haut de quai, bas de quai).   
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 
 
 
 
06/01/2010 
Carac sur sec ou humide? 
Nous allons prochainement réaliser une campagne de caractérisation des OMR sur notre territoire.  Aujourd'hui, 
nous nous posons la question de réaliser cette opération sur un gisement sec ou humide mais pour l'instant rien 
n’a été vraiment tranché. Nous souhaitons aussi, dans le cadre de notre projet de modernisation, développer 
une collecte des bio-déchets en pap.  Peut-être qu'un gisement humide serait plus représentatif du poids des 
bio-déchets produits par les usagers dans la collecte om ?  
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 

 

Aspects Administratifs 

 
19/01/2010 
Offre d'emploi - Responsable du service Collecte des Déchets 
Notre syndicat recrute un Technicien Supérieur - Responsable du service Collectes de Déchets    
Nombre de réponses : 0 

Consulter/Répondre 

 
 

Aspects juridiques et financiers 

 
28/01/2010 
Les assujettis à la redevance spéciale 

http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307938&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307922&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308275&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308335&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307115&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308075&directaccess=true&assujetti=-1
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Je voudrai savoir, si les chambres d'hôtes, gîtes ruraux, maisons de retraites étaient aussi assujettis à la 
redevance spéciale, je me pose la question en raison de leurs vocations à l'hébergement et de leurs 
classifications ou non aux déchets ménagers et non plus assimilables aux déchets ménagers.  
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 

 
27/01/2010 
Montant de la redevance 
Est-il possible de connaître, pour ceux qui sont à la redevance, le montant de celle-ci? S’établit-elle en fonction 
du bac?  
Nombre de réponses : 0 
 

Consulter/Répondre 
 
25/01/2010 
Vente de cartons 
Notre collectivité va mettre en place une collecte des cartons, réalisée en régie par nos propres moyens.  Alors 
que nous avons prévu dans ce projet la revente de ces cartons se pose la question de conventionner avec 
l'acheteur.  Considérant que le prix de revente sera établi selon les cours du marché, l'intérêt économique (coût 
du transport) et environnemental (CO2) nous encourage à conventionner avec le repreneur le plus proche.  Mes 
questions sont les suivantes : Disposez-vous de modèles de conventions de ce type ? Que penser de cette 
façon de faire face aux obligations du CMP ?  
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 
 
 
 
25/01/2010 
Passage des établissements publics en Redevance Spéciale 
Ma collectivité envisage de mettre tous les gros producteurs publics (hôpitaux, écoles, lycées, collèges, maisons 
retraite, etc.) en redevance spéciale merci de me renseigner sur votre mode de calcul, vos critères de sélection, 
les difficultés rencontrés au moment de la mise en place et après ? 

Nombre de réponses : 2 
Consulter/Répondre 

 
 
07/01/2010 
INDICE BIENS D EQUIPEMENT EE-00-00 ? 
Dans le cadre de la révision annuelle des prix de notre marché de tri des déchets, je suis à la recherche de 
l'indice qui remplace  l'indice Biens d'équipement : EE-00-00 supprimé début 2009. (Indice de prix à la 
production  108,9 en décembre 2008). 
Nombre de réponses : 1 

Consulter/Répondre 

 

Bibliothèque 

 
25/01/2010 
Solution du mois - Vandalisme en déchèterie 

 

 

http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308730&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308678&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308484&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=308419&directaccess=true&assujetti=-1
http://www.reseau-interdechets.net/reponse.do?action=visualiser&pid=307195&directaccess=true&assujetti=-1

